

这里不光有政策服务,还有便民信息

快来加咱们的甸柳朋友圈吧



本报讯 (记者 林媛媛 通讯员 刘亚男) 很多居民朋友没事的时候喜欢刷微信朋友圈,您也许不知道咱们甸柳街道办事处也有自己的微信公共账号了。把这个加入朋友圈,每天都能接收最新的政府服务、市区新闻以及便民信息。还犹豫什么,赶紧拿起手机扫二维码或者查找微信号“dianliuxincun”,加“甸柳新村”的微信好友吧。

“甸柳新村的微信公共平台2月19日正式上线,运营已经半年多了。”甸柳新村街道办事处党工委副书记高媛介绍说,甸柳新村街道党工委借鉴智能手机上的“微信”服务功能,开创了以微信平台搭建为民惠民桥梁、领跑基层党组织“最后一公里”的行动。

“利用新兴媒体覆盖面广、影响力大、互动性强、传播迅速、公开透明等特点,让更多的居民享受这一平台带来的即时服务,对于防

治一系列‘末梢堵塞’问题成效显著。”

自2月19日开通以来,甸柳新村微信平台保持每个工作日更新一次的频率,截至目前共发送信息500余条,主要包括街道动态、市区新闻、重要论述、党建漫画和便民信息等内容。“对于社区居民尤其是每天都抱着手机的年轻居民来说,这个平台的便利性非常明显,街道最新的政策信息和工作动态,都是用文字、图片、语音等多种形式编辑而成,通俗易懂、实用性强。”高媛表示。

“以前我老觉得自己跟街道办事处居委会啥的挺远的,平时我就是上班出门、休息在家,很少有事情需要跟他们打交道,可是自从加入了甸柳新村的朋友圈之后,发现还真是挺实用的。”甸柳一居的年轻人小王告诉记者,甸柳新村微信经常发送一些实用内容,形式多样,非常不错。

利用这个公共平台,甸柳新村不断壮大“朋友圈”队伍,按照中央关于流动党员在流入地参加教育实践活动的要求,街道积极开展组织找党员、党员找组织、党员找党员的“三找”活动,通过借助微信添加“查”,印发二维码“引”和动员现有“粉丝”“请”等多种方式努力把

流入辖区的党员汇拢起来,确保每一位党员都能回归正常党内生活,发挥应有的先锋模范作用。

“我们不光把人加进来,还随时观察了解圈内群众所思所想,及时提供有针对性的服务,在确保做实规定动作的同时,做好自选动作。”高媛介绍说,借助网络搭建服务平台,营造群众话有地方说、事有地方办、困难有人帮、问题有人管的良好环境。

此外,甸柳新村街道办事处党工委还利用微信平台发布民意调查问卷,公开监督电话和领导干部接访信息,以网络公开平台为“听诊器”,进一步“扎”入“最后一公里”,真诚听取群众意见建议,认真查摆问题,及时了解和处理群众反映强烈的具体利益问题和深层次问题,做到“零距离”联系服务群众,提高群众满意率。



甸柳一居家和邻乐社工项目 “社区妈妈团” 招募啦



本报讯(记者 林媛媛) 2014年,济南市历下区1号红头文件是关于居家养老的实施办法,甸柳第一社区作为居家养老试点社区,开辟了一条有利于社区发展、社区和谐、社区进步的“家和邻乐”惠民项目。

“社区妈妈团”主要是为本社区享受居家养老服务的老年人提供家政服务,并且由社区为“社区妈妈团”成员发放工资,工资标准15元/小时。

现在,“社区妈妈团”面向社区

招募成员,要求:1.身体健康,有责任心,吃苦耐劳;2.尊敬老人,爱护老人,懂得照顾老人;3.会做基本家务;4.不限性别。

此外,本项目同时在筹建水电维修志愿服务队伍、为老年人理发志愿服务队伍,如果您想加入我们的社区志愿服务队伍,请联系我们吧!

报名电话:88552155
咨询地址:甸柳第一社区二楼基爱社工办公室
联系人:好好、娜娜、丹丹

甸柳环卫所一月归还两个钱包

S02 街区

快来参加晚报的广场舞大赛吧

S04 运动

居委会主任,她一干就是40年

S05 邻里

30多条公交线路经过咱们社区

S08 出行

征集令

《甸柳社区报》特约记者开始招募啦!咱们社区里的居民大朋友和小朋友们,拿起您手中的笔,端起您的相机,快来报名当咱社区报的记者吧!

甸柳社区文化底蕴深厚,很多居民都是“身怀绝技”的多面手,不但能写会画,喜欢抒发对于生活的感慨,而且还具有很强的社会责任感,关心百姓的生活。《甸柳社区报》就是一份这样的“贴心”报纸,希望您能把生活中接触的新鲜事、感人事都记下

来,也把您对生活的感悟、时事的评论写下来,发给我们社区报,让我们为您提供一个更大的平台,跟更多的人分享。

如果您想做咱们社区报的特约记者,现在就可以报名啦!

报名方式:1.拨打96706126报名,留下姓名、年龄、职业、特长、社区、电话等个人资料。

2.到所在的社区居委会报名,留下相关资料。